



相聚,因为共同的爱好

17日下午5点,老陈准时来到湖北科技学院体育场,换好球衣,穿上球鞋,踏上球场,加入已经在场上驰骋的伙伴。一边7人,开始围着一个足球展开角逐。

只要不下雨,每天下午老陈都会来足球场过一过脚瘾。到了周末,便和小块头球队一起,和其他草根足球队来场友谊赛。

年过40的老陈是小块头足球队的元老,当他还只是20多岁的小伙子时,便已加入了这支队伍,只是当时,还未形成规模,不叫小块头。

在老陈的记忆里,球队的成立,没有具体时间,但也快有20年了,前后共有队员100多名,现在有稳定队员20多名,每个周

末都会组织集体活动。

老陈说,球队里队员年龄跨度很大,最大的队员年近50岁,有工作有家庭。最小的只有20出头,刚大学毕业。

“队员中大部分是上班族,有教师、有公务员、有自由职业人、有退伍军人。”老陈说,“大家都克服工作、生活中的困难来参加活动,坚持自己的爱好不容易。”

球员中,有的曾经受过专门的足球训练,脚法细腻,有的人却还停不好球,虽然年龄不同,技术也有差别,但这不妨碍他们在这里找到一个共同的爱好:踢球。

## 执着,为踢球风雨无阻

天气可能会影响人踢球的心情,但对热爱足球的“小块头们”来说,为踢球,可以风雨无阻。

老陈指着球场上最高的人介绍,“这是黑皮,我们小块头里的大块头。”队员“黑皮”如今被调到嘉鱼工作,原本只有周末有时间回温泉踢球的他,只要发现球队的QQ群里有动静,便马上驱车赶来踢球。

而像“黑皮”这样奔波于两地的队员不止一个,“波哥”就是其中之一,踢球已经10

年了。而经常往返于武汉和温泉两地的他,两边都参加了球队,什么时候有时间,什么时候就踢球。

不过,球队为了聚会,偶尔也会与外地的球队相约,周末赛一场。而这个周末,小块头足球队便会去嘉鱼感受一下那边的新球场,顺便品尝嘉鱼的美食。

由于队员们都来自不同的工作单位,也不住在一个小区,平时就要依靠QQ来进行联系。于是球队的QQ群几乎成了聊天室,总是热闹非凡。

在群里,对于比赛的时间、地点,版主都反复确认,需要在大部分队员都有空的时段组织比赛,但是时间一旦定下了,就坚决不会再改。“就算是下大雨,下大雪我们都会到场,有时候对方球队不来了,我们就组织训练。”老陈说,现在大家都有一个信念就是“风雨无阻”。

## 坚持,快乐就在脚下

“这个球队会给每个人上场的机会,不管你踢得好还是不好,我们的目的不是要去赢球,而是让大家在运动中体会快乐。每逢重要比赛,我就自觉给球队当后勤。”作为小

块头足球队现在的队长,涛哥和老陈一样,40多岁了。但“涛哥”认定能付出就是快乐,球在脚下就是快乐,坚持下去就是快乐。

在经历了2012年的联赛小组淘汰,2013年小块头足球队成功获得了咸宁市足球联赛的冠军。

作为草根球队,这是他们每年能参加的唯一比赛。但为了这次比赛,队长“涛哥”成了后勤部长,放弃了上场机会。

“我知道自己年纪大了,平时玩玩还可以,我上场只会拖后腿。”涛哥说,这个比赛需要展示他们队伍最好的一面,自己在场下当教练发挥的作用比在场上大。

而队员们对足球的这份坚持也相互感染,球队的活动很少有人请假,用老陈的话来讲:“现在踢球已经成习惯了,一个周末不踢就难受啊。”

因此,每逢周末,“涛哥”都会想办法为大家联系比赛,而球队的主场也从十多年前的老咸宁医学院,搬到现在的湖北科技学院足球场,场地费则由队员们分摊。

“世界杯虽然很吸引眼球,但是对我们来说,自己踢球比看球更快乐!”“涛哥”说:“快乐足球放弃很容易,坚持很难。”



## 长裙来袭

○ 史丽娜



流行与时尚,必定是在循环往复。

你看,十几年前,曾经满街流行及踝长裙,满大街飘荡的,都是穿黑裙子的女人,一个个摇曳着,行走着,无端给平凡的大街带来了一种美丽的风情,而我也是其中一个。

后来,流行风向变了,取而代之的是到膝盖以下十公分的连衣裙,再后来,突然流行起了短裙,裙长上了膝盖,再到膝盖以上十公分,甚至前年和去年的裙子们短到了大腿根,姑娘们就那么大胆地美丽着。

然而,长裙又呼啸而来了。不仅高档商场里卖长裙,小店里也卖长裙,价格不等,材质大多是雪纺,轻飘飘的,没有多少重量,穿在身上,仿佛仙子裁下来的一片彩云,火红的,天蓝的,深紫的,浅粉的,艳黄的,水绿的……颜色多得令人眼花缭乱,我的长裙情结也悄悄复燃了。

我也穿上了长裙。买了一条浅粉的,搭配我的白纱衣,将白纱衣束进裙子里,精神又利索。对浅粉爱不释手之余,又买了一条翠绿的,依然是配白衣服穿,衬得肤色白净极了。对长裙狂爱的我,自然又有了第三条新裙子,枣红的雪纺纱,颜色虽然稍微深了些,但它轻盈的材质令它依然灵动着,工作的间隙,我起身在办公室走动,舒展腰身,高挑纤细的身影常常被同事们夸赞……

穿了长裙的我,不再风风火火,我学会了轻轻迈步,我学会了慢享生活,我不再苦皱眉头,我学会了在人潮汹涌中平静微笑。虽然,我依然每天打仗一样,要工作、要辅导孩子功课、要洗衣做饭、要照顾老人、有时候和爱人吵架、有时候为前途未来担忧、有时候羡慕别人的生活……但身着长裙的我,变得知性与平静了,如果改变不了生活,那就改变自己吧,如果改变不了外形,那就改变心情吧。在长裙的陪伴下,绽放着骄傲与坚强,真实感受着自身那份超然与飘逸。

## 快乐驿站

### 千匹狼

单位同事都喜欢网购。今天一男同事买的货到了,他特兴奋,说九十多块钱买了一件七匹狼,超划算。女同事们听到了都聚拢过来,包装拆开一看,是“千匹狼”。一位阿姨幽幽地说:“真划算,多给了你九百多匹狼呢。”

### 留言板

停车场取车,发现车头灯被人撞坏了,而且还有不少划伤,附近没见肇事车辆!但是还好,雨刷下压着一张纸条,是肇事者留下的。我拿起来,见上面写着:“抱歉,倒车时不小心撞了你的车灯,现场目睹的人看到我留这张字条时,都对我点头面露微笑,他们以为我在写姓名和电话号码给你,可是我没有。”

大家稍作休息,继续战斗。”何守胜说。

一连八天,检修分公司领导、党员红领先锋队与员工们一道,始终奋战在该变电站主变大修施工现场。“没有午休、餐盒饭、只有敬业”,他们挥洒着汗水,奉献着力量,将困难踩在脚下,将奉献写在心中。4月16日下午,在大家的共同努力下,110千伏蒲圻变电站#1主变大修施工项目圆满完工并成功送电。

据悉,110千伏蒲圻变电站主变共计2台,其中#1主变运行21年,存在着本体、散热器及有载分接开关多处漏油现象,各密封件与蝶阀已不能正常工作。为此,根据省公司运行要求,检修分公司开展了此次主变大修工程。大修完成后,将对该变电站的安全稳定运行与设备健康提供坚实保障。在整个大修过程中,该公司党员领导干部深入一线,切实将党的群众路线教育实践活动落实到施工现场,充分发挥了党员红领的先锋模范带头作用,该公司党委书记冷兆丰多次亲临现场进行检查并督导具体工作,保障了该工程的顺利圆满完成。(廖朝波)



## 实施标准化作业 党员红领我先行

——国网咸宁供电公司检修分公司工作纪略



“我们要将此次变电站主变大修施工现场打造成标准化作业现场,尤其党员要带头,大家有没有信心?”4月9日上午,在110千伏蒲圻变电站主变大修施工现场,检修分公司变电检修试验主管何守胜为施工队员加油鼓劲!

为认真贯彻落实党的群众路线教育实践活动,检修分公司自开展活动以来,始终坚持“贴近一线、贴近生产、贴近实际”的原则,将党的群众路线活动与公司生产工作实际紧密

结合起来。4月9日,检修分公司110千伏蒲圻变电站#1主变大修工程施工项目正式拉开序幕。

为争创标准化作业现场,该公司党员领导干部坚持下一线,以“三万”活动“党员进站所”为载体,充分发挥党员红领的模范带头作用,全面打响了此次变电站大修工程施工攻坚战。

9日清晨6点,晨曦微露,检修分公司党员红领先锋队在主管何守胜、副主管王军的带领下,一行15人早已集中在大检修生产基地,整装待发,前往赤壁市110千伏蒲圻变电站施工现场。

“标准化作业,就是要求每一个步骤、每一个流程都必须严格按照相关规定执行,特别是在变压器吊罩过程中,涉及到‘吊车起吊、尾绳控制、吊点固定’等多个控制点,更是不能马虎,千万不能凭感觉、凭经验指挥与施工,要全力保证设备与人员安全。”上午8点,大修工程开工前,何守胜在施工现场进行施工前的安全交底。

变电检修一班副班长高当发担任本次大修工程的现场工作负责人和总指挥,为确保本次变电站主变大修工程的顺利、安全施工。王军说:“高当发,你既是工作负责人,又是党员,要切实担负起自己的职责,在施工中要发挥党员的带头模范作用。本次大修工程计划7天完工,工程施工任务重、时间紧,是对我们检修工作能力的考验,更是对大家工作态度、工作作风的考验。”

在交代安全注意事项与作业分工后,大家开始分头作业。“拆除蝶阀、主变滤油、主变吊罩、附件拆装、绕组检查”每一个工作环节在大家的通力配合下有条不紊地进行着。

“杨超,现场施工的每一个步骤你要认真监督,确保每个作业人员不出现违章作业现象;韩石,安全帽要戴好戴紧,上下绝缘梯的时候要注意人身安全,安全带要系在牢固构件上;张友兰,你将主变内的铁芯再检查一遍,看看内部有没有锈蚀现象。”每到一个操作步骤,党员高当发都不忘提醒作业人员。

“标准化作业要体现其精细化管理,每一个正确的指挥对安全施工来说都是至关重要的,现场必须三穿一戴,高空作业必须有专人监护……”当问及此次施工的严谨性时,高当发如是说:“主变大修是一项系统工程,作业环节中的任何一个差错、小闪失都会对设备健康与人身安全造成不可估量的损失,所以我们必须谨慎再谨慎。”

最体现团队配合与标准化作业的还是变压器吊罩工作,9日上午11点,在拆除散热器蝶阀、变压器滤油后,难度最大的吊罩工作开始了。“韩石、段宏铮负责吊点的布置,两边吊绳的长度要均衡一致,高当发负责吊车吊指挥,其他人员要控制好尾绳方向。”何守胜一边交代安全事项,一边镇定指挥,半个多小时后,变压器吊罩工作完成。

高强度的施工,大家已是满身大汗,中午12点,检修分公司领导与员工们一起吃着盒饭。“今天上午的施工完成得很好,大家在工作中都能够把好自己的定位,严格执行标准化作业流程。下午的任务还很重,吃完饭后

## 咸安钢构仓库拍卖招商信息

受委托,我公司将近期公开拍卖位于咸安区向阳湖镇铁铺村(107国道二线)咸宁市咸安区桂强农业生产资料销售中心钢构仓库,土地证号咸安国有(2010)第2203号,土地使用权面积134774平方米,土地类型出让用地,土地用途综合用地,钢构建筑面积约1100平方米;参考价70万元。有意竞买者请与我公司咨询。注意事项:1.以上面积仅供参考,以实测后登记为准,面积如有误差,成交价不作调整。2.现状拍卖,委托人、拍卖人不承担任何瑕疵担保责任。3.涉及国有建设用地使用权的权属变更过户一切事项由买受人自行负责办理,并在拍卖成交后承担全部的税、费和土地出让金(包含委托人应承担的税、费)。公司地址:咸宁市温泉路1号 联系电话:0715-8268088 13872181110 刘先生 公司网址:www.hbcpm.cn

湖北中成拍卖有限公司  
2014年4月19日